

Corpo di Polizia Municipale

Nr. (Cron	78	/P.M.
del _	0 4	DIC. 2015	

DETERMINAZIONE DEL DIRIGENTE DI LIQUIDAZIONE

N.02069 DEL 11 DIC. 2015

Oggetto: Liquidazione fattura n. 00001-2015-PA del 02.12.2015 alla ditta L.C. TRANSPORT s.n.c. affiliato Mail Boxes etc. per il trasporto dell'etilometro in dotazione al Corpo di P.M., verso il Ministero dei Trasporti sito a Roma ed il relativo ritorno -

CIG ZC41552FF6 -Responsabile del Procedimento

Isp. Intravena Gretano

RISERVATO UFFICIO RAGIONERIA

Si attesta di aver eseguito i controllì e riscontrì ai sensi dell'art.184 comma 4 del D. Lgs.267/00 e dell'art.2 comma 1 del D.Lgs. 286/99.

N° Liquidazione

Data

11 DIC 2015 Visto: IL RAGIONIERE GENERALE

F.50 Dr. Sebastiano Luppino

IL V. COMANDANTE DEL CORPO

Premesso

che con determina dirigenziale nr.1171 del 14.07.2015 è stata disposta la revisione annuale dell'etilometro in dotazione al Corpo di Polizia Municipale, presso il C.S.R.P.A.D. Dipartimento Trasporti Terrestri del Ministero delle, Infrastrutture ai sensi dell'art. 379 del Reg. Esecuzione C.d.S. D.P.R. 495/92, con il relativo trasporto da Alcamo a Roma c/o il Ministero dei Trasporti e ritorno;

Considerato

che il servizio di trasporto è stato affidato alla ditta L.C. TRANSPORT s.n.c., di Lombardo Gaspare, con sede in Alcamo in Corso VI Aprile n. 317 P.IVA 02086920812 affiliato autorizzato della ditta MAIL BOXES ETC;

Preso atto

che alla presente trattativa è stato assegnato il codice C.I.G. n. **ZC41552FF6**;

Preso atto

della dichiarazione resa dal legale rappresentante della ditta L.C. TRANSPORT s.n.c., sig. Lombardo Gaspare, nato ad Alcamo il 15.11.1971 in merito al rispetto degli obblighi relativi alla tracciabilità dei flussi finanziari previsti dalla L. 136/210 e s.m.i., e la comunicazione del conto corrente dedicato alla gestione dei movimenti finanziari relativi alla trattativa di che trattasi, con l'indicazione dei soggetti delegati ad operare sullo stesso conto corrente;

Preso atto

del D.U.R.C. on line Nr. INPS_1713292 relativo alla ditta L.C. TRANSPORT s.n.c., con scadenza 30/03/2016 acquisito agli atti con prot. 4016/P.M. del 01.12.2015;

Vista

la fattura n. 00001-2015-PA del 02.12.2015 della ditta L.C. TRANSPORT s.n.c. affiliato Mail Boxes etc, per il servizio di che trattasi per un importo complessivo pari ad € 39,91 (IVA inclusa);

Preso atto

della regolarità del trasporto eseguito dalla ditta;

Visto

l'art. 184 del D.Lgs nr. 267/2000;

Vista

la L.R. 15.03.63 n. 16 e successive modifiche e integrazioni;

Vista

la L.R. nr.48/91 e successive modifiche ed integrazioni;

Visto

il D.lgs. n. 165/2001;

Vista

la Legge 190/2014;

Visto

il Decreto del Ministero dell'Economia e delle Finanze del

23/01/2015;

Vista

la circolare N.1/E del 09/02/2015 dell'Agenzia delle Entrate;

DETERMINA

Per i motivi espressi in premessa:

- 1. Di liquidare la complessiva somma pari ad € 39,91 alla ditta L.C. TRANSPORT s.n.c., di Lombardo Gaspare, con sede in Alcamo in Corso VI Aprile n. 397 P.IVA 02086920812 affiliato autorizzato della ditta MAIL BOXES ETC al netto dell'IVA per 7,20 e dare mandato al settore Servizi Finanziari di versare l'IVA all'Erario secondo le modalità stabilite dal Decreto del Ministero dell'Economia, dando atto che trattasi di acquisti inerenti servizi rilevanti ai fini istituzionali;
- Di prelevare la somma di € 39,91 al capitolo 114130 intervento 1.03.01.03
 "Spesa per prestazione di servizi per il Corpo di Polizia Municipale" del
 Bilancio di esercizio 2015;
- 3. Di inviare copia della presente Determinazione al Settore Servizi Finanziari ai fini della compilazione del mandato di pagamento alla ditta L.C. TRANSPORT s.n.c., tramite bonifico bancario presso la Banca Intesa San Paolo Agenzia 7461- Cod. IBAN IT84T0306981781100000001690;
- 4. dare atto che la presente determinazione, dopo il suo inserimento nella prescritta raccolta, sarà pubblicata all'Albo Pretorio nonché sul sito web www.comune.alcamo.tp.it di questo Comune per 15 giorni consecutivi.

II Vice Dir gente
- Dr. G.ppe Fazio -

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sott	oscritto	Segr	etario Generale	attesta ch	e copia de	ella preser	nte de	termir	nazione è
stata	posta	in	pubblicazione	all'Albo	Pretorio	nonché	sul	sito	internet
www.comune.alcamo.tp.it di questo Comune in data e vi									
resterà per 15 giorni consecutivi									
Alcamo,li			IL SE	IL SEGRETARIO COMUNALE - Dr Cristofaro Ricupati					